NOTULEN JAARVERGADERING 2025 GROEI & BLOEI AFDELING ALMELO EN OMSTREKEN
Datum: 22 januari 2025
Aanwezig aantal leden: 31 leden
Aanwezige bestuursleden: Marcel Mulder en Elizabeth Luitsz
1. Opening
Marcel opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom en met name onze nieuwe leden.
2. Notulen Jaarvergadering 2024
Marcel neemt de notulen door en zonder op-/aanmerkingen worden deze goedgekeurd.
3. Jaarverslag 2024
Elizabeth neemt het verslag door. Dit was ook te lezen op het scherm.
Zonder op-/aanmerkingen is het verslag goedgekeurd.
4. Presentatie van de jaarrekening
Bij afwezigheid van de penningmeester neemt Marcel de jaarrekening door die weer een mooi
positief resultaat laat zien.

Verder doet Marcel verslag van de maatregelen van het Landelijk Bestuur. Het blijkt dat o.a. door
het teruglopende ledenaantal de vereniging landelijk het financieel zwaar heeft. Normaal gesproken
ontvangt iedere afdeling jaarlijks € 1.000,-- + € 4,50 per lid. Dit geld is bedoeld om activiteiten mee te
financieren. Er is besloten in 2025 eenmalig de € 4,50 per lid niet uit te keren.

Marcel doet een oproep aan de aanwezigen om G&B in hun omgeving te promoten. Velen kennen
het blad maar weten niet dat er een heel actieve vereniging achter zit.

Mini geeft aan dat onze agenda ook te zien is in het Natuurhus magazine. Zij legt een aantal
exemplaren neer voor de nieuwe leden.

5. Verslag van de kascommissie
De kascommissie bestaat uit Laura Veenstra en Lidewij van Maanen. Mede namens Laura (die deze
avond niet aanwezig is) verklaart Lidewij dat de administratie er perfect uitzag. Heel overzichtelijk.
Bij deze is het verslag goedgekeurd en ze vraagt de vergadering het bestuur te dechargeren.

Lidewij is aftredend en Wilmar Remmelts geeft zich op als lid van de kascommissie.

6. Mededelingen
- De Lentefair is dit jaar op 18 mei van 11.00 tot 16.00 uur. We hebben veel hulp nodig en doen graag
een dringend beroep op de leden. Ook goede ideeën zijn welkom.
- De Noaberdag vindt plaats op 22 maart van 14.00 tot 17.00 uur bij Frans op de Bult in Deurningen met een lezing door Alma Huiskes met als thema “de toekomstbestendige tuin”.
- Het Open Tuinen Weekend vindt plaats op 28 en 29 juni. Er zijn al een aantal aanmeldingen. Wie hieraan mee wil doen kan zich aanmelden bij Harriët Snippe (harriet.snippe@gmail.com).

- Taakoverdracht. Annemarie van Hofwegen heeft al een tijd aangegeven te willen stoppen als bestuurslid en haar taken neer te leggen. Annelieke Huurneman heeft haar functie in de redactie van het NH magazine overgenomen. Anja heeft zich bereid verklaard mee te lopen voor wat betreft de website.
We zijn dringend op zoek naar een nieuwe penningmeester.
Annemarie zal alleen nog met Marcel de plantenruil organiseren.
- Het jaarprogramma is bijna rond. De activiteitencommissie heeft een mooi programma opgesteld. Het complete jaarprogramma zal straks te zien zijn op de site. In de nieuwsbrieven en flitsmails zullen de activiteiten bijtijds aangekondigd worden.

7. Installatie Anja Bos als bestuurslid

Nadat Anja een jaar heeft meegelopen, heeft ze zich bereid verklaard toe te treden tot het bestuur.
Marcel geeft aan blij te zijn met haar inzet en heet haar van harte welkom als bestuurslid. Ze
ontvangt een mooie bos bloemen.

8. Vrijwilliger van het jaar
Vanwege haar inzet voor de activiteitencommissie en de workshops is Henny van der Veen dit jaar
benoemd tot vrijwilliger van het jaar. Ook zij krijgt een mooie bos bloemen.

9. Rondvraag
Henny geeft aan dat de paasworkshop dit jaar wordt gehouden op woensdag 2 april.

Vervolgens wordt de avond afgesloten door Giny de Jong van de Jagertjeshof die een leuke en interessante lezing houdt over “winterzaaien”.
